

هفته دوم لیگ برتر فوتبال

سپیدرود - سیاه جامگان؛ اولین حضور قرمزپوشان رشتی در لیگ برتر

گیلان امروز- رقابت های هفته دوم لیگ برتر در روزهای پنجشنبه و جمعه برگزار می شود. در این هفته تیم‌ها تلاش می‌کنند پارس جنوبی تیم تازه وارد لیگ برتر را از صدر به زیر بکشند. نگاهی به این بازی ها می اندازیم:

سپیدرود - سیاه جامگان؛ یک میزبانی پس از ربع قرن
سپیدرود پس از ۲۵ سال دوباره در سطح نخست فوتبال ایران میزبان شده است و پنجشنبه این انتظار طولانی وفاداران بیشمار این تیم قدیمی به سر خواهد رسید. وقتی که قدمت و ریشه داشته باشی، هر چقدر هم به هزار و یک دلیل در تاریخانه گیر کرده و نهان شده باشی، بازهم بازگشتت باشکوه خواهد بود و پنجشنبه شب رشتی ها پایان همه ی سال های چشم انتظاری شان را جشن خواهند گرفت. سرخ های رشت در سال ۷۱ آخرین مسابقه ی خود را در لیگ دسته اول آزادگان (معادل لیگ برتر فعلی) در رشت برابر کمای شیراز با تک گل محمدرضا بزرگ با نتیجه یک بر صفر واگذار کردند تا با لیگ دسته اول وداع کنند و شاید هرگز باورشان نمی شد که برای مسابقه بعدی باید بیست و پنج سال به انتظار بنشینند.

حالا پس از این چشم انتظاری طولانی سپیدرود باید در حالی به مصاف سیاه جامگان برود که دو تیم حرفانی آشنا برای هم نه در سطوح بالای فوتبال که در لیگ دسته دوم هستند.

سپیدرود و سیاه جامگان پیش از این در فصل ۹۱-۹۲ لیگ دسته دوم با یکدیگر همگروه بودند و در رشت در حالی که سپیدرود با گل دقیقه ۶۵ سهیل حق شناس از حریف پیش بود در واپسین لحظات بازی سید مهدی حسینی با گل دقیقه ۹۲ خود مسابقه را به تساوی کشاند و رشتی ها در روزهای آخر قافیه را به سیاه جامگان واگذار کردند و آنها به لیگ دسته اول رفتند و سپیدرود همچنان پاگیر لیگ دو باقی ماند. مسابقه ای که به جز تساوی در ثانیه های آخر و ماندگاری در لیگ دو، یک دلیل غمناک دیگر هم برای ماندن در ذهن سپیدروی ها دارد و آن نایبنا شدن چشم علی نیکوبین مدافع مستحکم انزلی چی سپیدرود بود که در جریان این مسابقه به اثر برخورد آرنج مدافع حریف بیشتر از هشتاد درصد بینایی اش را از دست داد و مجبور به کنار گذاشتن فوتبال در اوج جوانی شد.

سمت دیگر مسابقه اکبر اوتی معروف فوتبال است که پیشتر چندین بار با ابومسلم به رشت آمده و هرگز نتوانسته بر سپیدرود برتری بیابد و در بازی غیر رسمی هم در سال ۶۳ و در جام دامپروزی این سپیدرودی ها بودند که موفق به شکست ابومسلم شدند. میثاقیان در

آخرین رویاروی اش برابر سپیدرود که سال گذشته همراه با بادران به رشت سفر کرده بود با تک گل سهیل حق شناس متحمل شکست شد و به خانه بازگشت. سپیدرود در حالی که از لحاظ امکانات و ساختار از تمام رقیبانش در لیگ برتر ضعیف تر هست به مدد ریشه و حمایت همه جانبه هوادارانش یکی از ویژه ترین تیم های لیگ برتر امسال هست و این ویژگی یقینا نگاه اغلب فوتبال دوستان را به خود جذب خواهد کرد.

تراکتورسازی - پرسپولیس یحیی مقابل شاگردان برانکو

تراکتورسازی با شماری از بازیکنان جوانش وارد لیگ برتر شده و فصل را با شکست آغاز کرد هرچند مقابل استقلال خوزستان نمایش مطلوبی داشتند. شاگردان یحیی گل محمدی در اولین بازی خانگی مقابل همراه با هواداران پرشورشان مقابل قهرمان فصل قبل قرار می گیرند. پرسپولیس بعد از شکستن فولاد به دنبال دومین برد است. شاگردان برانکو به عقیده اکثر کارشناسان بهترین تیم فصل گذشته و حال حاضر هستند. پرسپولیس خود را برای حضور قدرتمندانه مقابل الاهلی عربستان در لیگ قهرمانان آماده می کند. نبرد تراکتورسازی و پرسپولیس همیشه جذاب بوده و جذابیت این مسابقه چند برابر خواهد بود زیرا یحیی گل محمدی سرمربی اسبق پرسپولیس مقابل این تیم قرار می گیرد. سرخپوشان دوشنبه این هفته جوایز برترین های لیگ در فصل گذشته را درو کردند و اکنون با روحیه به شهر تبریز سفر می کنند.

سایپا - صنعت نفت آبادان؛ برزیل نشان‌ها مقابل نارنجی پوشان

شاگردان علی دایی هفته گذشته در اصفهان مقابل سپاهان، برد را با مساوی عوض کردند و با یک امتیاز به تهران برگشتند. نارنجی پوشان تهرانی این هفته مقابل تیم صنعت نفت قرار می گیرند. تیمی که هفته گذشته با ارایه یک بازی برتر و درخشان استقلال تهران را شکست داده است. آبادانی‌های برزیل نشان! اگر با همان انگیزه و قدرت مقابل سایپا قرار بگیرند سایپا روز سختی را تجربه می کند با این حال شاهد یک بازی جذاب و مهیج فوتبال خواهیم بود. دو تیم برای پیروزی می‌جنگند.



فولاد خوزستان - نفت تهران؛ بلا تکلیف‌ها در گرمای اهواز

فولاد خوزستان بعد از باخت دو بر صفر مقابل پرسپولیس به دنبال جبران ناکامی هستند. نفت تهران تیم بلا تکلیف لیگ یک هفته‌ای تشکیل شد و فصل را با برد شروع کرد. حمید درخشان می داند در اهواز کار سختی دارد زیرا علاوه بر تقابل با تیم فولاد، شاگردانش باید در گرمای حدود ۴۵ درجه اهواز بازی کنند. شاید اولین مانع آنها همین گرمای هواست. سیروس پورموسوی به اندازه درخشان تجربه سرمربیگری در لیگ برتر ندارد اما انگیزه او و شاگردانش برای پیروزی دو برابر است. باشگاه نفت حتی باید اسمش را هم تغییر بدهد و وزارت نفت اعلام کرده این باشگاه نباید از واژه نفت استفاده کند.

ذوب آهن - گسترش فولاد تبریز؛ قلعه نویی به دنبال اولین برد

سبزپوشان اصفهانی به دنبال اولین برد خود در لیگ هستند. قلعه نویی بعد از تساوی مقابل سیاه جامگان از بازیکنانش انتقاد کرد و گفت در خور نام ذوب آهن بازی نکردیم. قلعه‌نویی که برای قهرمانی به اصفهان رفته در این هفته مقابل تیم گسترش به دنبال سه امتیاز است. گسترش مقابل پارس جنوبی نمایشی نام امید کننده ارایه کرد و سنگین ترین شکست هفته اول را متحمل شد. شاگردان لوکا بوناچیچ این هفته هم کار سختی در اصفهان خواهند داشت. قلعه‌نویی که میانه خوبی با مربیان خارجی ندارد خیلی دوست دارد که لوکا بوناچیچ را با یک شکست راهی تبریز کند. آندرانیک تیموریان بازیکن

اسبق استقلال هم باید مقابل قلعه‌نویی قرار بگیرد که این رویارویی هم در نوع خود قابل توجه است.

استقلال - استقلال خوزستان؛ برادر کشی

علیرضا منصوریان پس از شکست هفته گذشته مقابل نفت آبادان از زمین و زمان ایراد گرفت و یکی از دلایل باختش را محرومیت سه بازیکن استقلال عنوان کرد. آبی پوشان این هفته باید مقابل برادر کوچک‌تر خود قرار بگیرند و این هفته هم با یک تیم خوزستانی دیدار می‌کنند. عبدالله ویسی سرمربی استقلال خوزستان سابقه قهرمانی در لیگ دارد و به خوبی با طرز تفکر فوتبالی منصوریان آشناست. آبی پوشان اهوازی هفته گذشته تراکتورسازی را شکست دادند و حالا خود را برای یک بازی سخت در ورزشگاه آزادی آماده می‌کنند. استقلالی‌ها گرمای شدید هوا در آبادان را هم یکی از دلایل باخت خود می‌دانستند و اکنون باید دید در تهران سبک و شیوه بازی استقلال چگونه خواهد بود. بدون اغراق استقلال در هفته اول نمایش دلپذیری ارایه نکرد و حالا منصوریان باید با کسب یک برد و بازی زیبا، تماشاگران استقلال را دوباره جذب تیم خود کند.

پارس جنوبی - پیکان؛ اولین حضور جم در لیگ برتر

این مسابقه حواشی زیادی به همراه داشت و سرمربی پیکان ابتدا از وضعیت میزبانی شهر جم انتقاد و سپس از مردم این شهر استان بوشهر عذرخواهی کرد. پارس جنوبی که در کمال شگفتی صدرنشین لیگ برتر شده اولین بازی‌اش را در لیگ برتر در شهر جم برگزار می‌کند. پیکان کار دشواری در این شهر فوتبالیست خواهد داشت. شاگردان مجید جلالی در هفته اول هم مقابل پدیده در تهران متوقف شدند و اکنون به دنبال برد هستند.

پدیده - سپاهان؛ فقط برد

هر دو تیم لیگ را با تساوی آغاز کردند و اکنون برای سه امتیاز تلاش می‌کنند. رضا مهاجری تیم خود را شگفتی‌ساز لیگ می‌داند و سپاهان هم با کرانچار از پیروزی خانگی محروم شده و اکنون برای اولین پیروزی تلاش می‌کند. مربیان معتقدند در ابتدای فصل راحت‌تر می‌توانند امتیاز کسب کنند در نیم فصل دوم امتیازگیری سخت‌تر می‌شود بنابراین هر دو تیم برای برد بازی خواهند کرد.

شرمنده‌شان شدیم که اولین بازی را باختیم، امیدواریم در بازی با سیاه جامگان سه امتیاز را کسب کنیم تا اینگونه خوشحال شوئند. تک گل سپیدرود در دیدار برابر نفت تهران را نزهتی با ضربه سر به ثمر رساند، این مهاجم که سابقه حضور در لیگ برتر را داراست، عنوان کرد: روی حرکتی تمرینی به گل رسیدیم و گلزنی من مهم نبود. متأسفانه در ادامه حریف را دست کم گرفتیم و نتیجه خوب نیمه اول را در اواسط نیمه دوم واگذار کردیم و سه امتیاز خوب را از دست دادیم. دومین هفته لیگ برتر با میزبانی گیلک‌ها در ورزشگاه مورد علاقه‌شان

ما فنی نبود و اشتباه ما بود که نفت را دست گرفتیم. آنها تمرینات نامنظمی داشتند و فکر کردیم چون نیمه اول را بردیم در ادامه هم همینطور است. متأسفانه روی بد فوتبال را دیدیم و در تهران بازی را واگذار کردیم.

اولین حضور سرخپوشان گیلانی با حضور پرشور هوادارانشان در ورزشگاه تختی همراه بود، نزهتی در این‌باره اظهار داشت: هواداران ما چهارمین قطب فوتبال ایران از این حیث هستند. حمایت و صمیمیت آنها همیشه همراه ما بوده و در فصل گذشته هم کاملا مشهود بود.

گیلان امروز- مهاجم سپیدرود انگیزه سرخپوشان گیلانی برای کسب رتبه مناسب را بالا دانست و ابراز امیدواری کرد که برابر سیاه جامگان هم گلزنی کند.

پویا نزهتی در گفت و گو با ایلنا، درخصوص اولین بازی سپیدرود رشت در لیگ برتر گفت: با اینکه اولین دیدارمان بود اما کم تجربه نبودیم. چند بازیکن ما سابقه حضور در لیگ برتر را داشتند. متأسفانه روی یک اشتباه گل خوردیم و آن ممکن است برای هر بازیکنی پیش بیاید. ان شاء الله در بازی بعدی این نتیجه را جبران می‌کنیم. شکست

پویا نزهتی: با حمایت هواداران سپیدرود در رشت شکست‌ناپذیر می‌مانیم

آگهی دعوت از سهامداران شرکت پرتو

سبز سلامت (سهامی خاص) به شماره ثبت ۱۱۲۲

شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۷۴۴۹۴ جهت شرکت

در مجمع عمومی فوق‌العاده

از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود در جلسه

مجمع عمومی فوق‌العاده جهت افزایش سهامداران

شرکت که در ساعت ۱۳ روز جمعه مورخ ۹۶/۰۵/۲۷

در محل شرکت واقع در لنگرود خیابان امام خمینی،

جنب بیمارستان امینی تشکیل می‌گردد حضور به هم

رسانید.

دستور جلسه عبارت است از:

۱ - افزایش سرمایه شرکت از محل مطالبات حال شده سهامداران

۲ - سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی

فوق‌العاده می‌باشد.

نهایت مدیریره شرکت

پورتو سبز سلامت

آگهی دعوت از سهامداران شرکت پرتو سبز سلامت (سهامی

خاص) به شماره ثبت ۱۱۲۲ شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۷۴۴۹۴

جهت شرکت در مجمع عمومی عادی (به‌صورت فوق‌العاده)

از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود در جلسه مجمع عمومی

عادی (به‌صورت فوق‌العاده) سهامداران شرکت که در ساعت

۹:۳۰ صبح روز جمعه مورخ ۹۶/۰۵/۲۷ در محل شرکت واقع

در لنگرود خیابان امام خمینی، جنب بیمارستان امینی تشکیل

می‌گردد حضور به‌هم رسانید.

دستور جلسه عبارتند از:

۱ - استماع گزارش هیات مدیره و بازرس قانونی شرکت درخصوص عملکرد مالی منتهی به ۹۵/۱۲/۳۰

۲ - بررسی و تصویب صورت‌های مالی، حساب سود و زیان، تراز مالی منتهی به ۹۵/۱۲/۳۰

۳ - انتخاب بازرس اصلی و علی‌البدل

۴ - تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت

۵ - سایر موارد که در صلاحیت مجمع عمومی عادی به‌صورت فوق‌العاده می‌باشد.

نهایت مدیریره

شرکت پورتو سبز سلامت

آگهی دعوت مجامع عمومی عادی و فوق‌العاده

شرکت صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی

استان گیلان (سهامی خاص)

ثبت شده به شماره: ۱۳۲۷۳ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۱۰۶۸۶۹

به اطلاع کلیه صاحبان سهام شرکت صندوق حمایت از توسعه بخش

کشاورزی استان گیلان (سهامی خاص) می‌رساند که جلسه مجمع

عمومی عادی و مجمع عمومی فوق‌العاده شرکت مذکور به ترتیب

راس ساعات ۱۰ و ۱۱ صبح روز سه‌شنبه مورخ ۱۳۹۶/۵/۲۴ در محل

سازمان جهاد کشاورزی استان گیلان واقع در رشت - میدان فرهنگ

- پشت فروشگاه رفاه برگزار می‌گردد. بدین‌وسیله از کلیه سهامداران

و نمایندگان قانونی صاحبان سهام دعوت به‌عمل می‌آید تا با در دست

داشتن معرفی‌نامه از تشکل خود به همراه کارت شناسایی معتبر در روز

و ساعت مقرر در محل مذکور حضور به‌هم رسانند.

الف: دستورات جلسه مجمع عمومی عادی

۱) استماع گزارش هیات مدیره شرکت در خصوص عملکرد شرکت

۲) بررسی و تصویب اصلاحیه بودجه سال مالی منتهی به پایان شهریور

ماه سال ۹۶

۳) بررسی و تصویب بودجه پیشنهادی هیات مدیره شرکت برای سال

مالی منتهی به پایان شهریور ماه سال ۹۷

ضمناً گزارش اصلاحیه بودجه و بودجه پیشنهادی سال آینده جهت ارایه

به سهامداران محترم در دفتر صندوق آماده می‌باشد.

ب: دستورات جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده

۱) بررسی و تصویب تمدید مهلت افزایش سرمایه شرکت

۲) اصلاح ماده ۱۰ اساسنامه

نهایت مدیریره صندوق حمایت از توسعه

بخش کشاورزی استان گیلان